

МЕТАЛУРГ

Орган парткома, завода и заводоуправления Выксунского металлургического завода

№ 45 (1451)

СРЕДА, 9 ноября 1946 года
Выходит один раз в неделю

Цена 20 коп.

ДА ЗДРАВСТВУЕТ 29-я ГОДОВЩИНА ВЕЛИКОЙ ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ!



Председатель Совета Министров и Министр Вооруженных Сил Союза ССР Генералиссимус Советского Союза И. В. Сталин.

Фото Ф. Киселева

Прессбюро ТАСС

За досрочное выполнение плана 1946 года

Руководимый большевистской партией, товарищем Сталиным, наш советский народ 29 годовщину Великой Октябрьской Социалистической революции встречает в борьбе за осуществление пятилетнего плана восстановления и развития народного хозяйства СССР.

В предостережном социалистическом соревновании абсолютное большинство цехов нашего завода производственный план за октябрь перевыполнило. Лучшими из них являются мехскоортный, вилотрубчатый и фитинговый.

Наш коллектив в этом году в соревновании металлургов взял обязательство годовой план выполнять к 15 декабря конструкторский — 3 декабря. Данное слово каждый наш металлург должен с честью выполнять.

Чтобы досрочно выполнить производственный план 1946 и дать стране через лава стали, проката и трубы необходимо в со-

ре и декабре обеспечить значительно лучшую работу всех цехов против прошлых месяцев.

Наз это обязывает и то, что за 10 месяцев план по всему металлургическому цеху нами еще не выполнен.

Соревнование за досрочное выполнение плана необходимо тесно связывать с борьбой за лучшее качество и снижение себестоимости продукции, с борьбой за экономное расходование металла, топлива, электроэнергии и всех материалов, поступающих в производство.

В осуществлении этих задач большую помощь могут оказать наши рыночные инвентарь и изобретатели, поэтому как и когда на заводе должна работать мысль рационализатора и изобретателя.

Работа металлургического производства в зимних условиях требует особого внимания. В этом на заводе многое делается. Од-

Высокая производительность строителей

Широко разверну предостережком социалистическом соревновании, коллектив ОКСа с октября план в целом выполнял на 273 процента. По строительно-монтажным работам план выполнен на 165 процентов и по монтажно-ремонтному — на 132 процента.

Перевыполнив в соревновании заявки коллектива цеха металлоконструкций, руководимый коммунистом тов. Киселевым. Он выполнил задание на 125 процентов. Бригады котельщиков т.т. Храмцов и Атамосовы за изготовление металлоконструкций дали в месяце по 230 процентов нормы. Успешно вела монтажные работы бригада тов. Никушкина, выполнявшая задание на 245 процентов.

Становыми желателя под руководством тов. Гришина выполнял строительство а.с.м.к.в.т.в.р.и.о.а. Перевыполнив в ОКСе бригады плотника Ф. И. Пятельева выполнял нормы выработки на 120 процентов. Камешчанка бригады тов. Сивева дала на менее 160 процентов нормы. И. Тумаков, секретарь партбюро ОКСа.

Торжественно заседание во Дворце культуры

Сегодня, 6 ноября во Дворце культуры в 8 часов вечера состоится торжественное заседание горсовета и райсовета депутатов трудящихся с участием партийных, профсоюзных организаций и стожанов города, посвященное 29 годовщине Октябрьской революции.

Успехи старотрубопрокатчиков

Коллектив старотрубопрокатного цеха с честью оправдал свое слово в предостережком соревновании, выполнив месячный план октября на 104,1 процента вместо 101 процента взятую по обязательству.

Лучшим показателем до бланса стожанов стали № 2. Здесь бригады стожанов т.т. Евстигашева, Игошани и Рысова выполнили нормы от 133 до 135 процентов.

Значительно увеличилась выработка норм к концу месяца рабочие стали № 4.

Так, например, бригады стожанов — орденосовцев т.т. Клепашина и Шугаева выполнили октябрьские нормы на 132-133 процента.

Успешно справились с освоением выпуска новых сортов труб стожанов стана № 1. Здесь с бригадой персонального нормировщика, при чем коллектив стожанов тов. Кабанова довел выполнение норм до 123,1 процента. Более 120 процентов дали бригады стана № 3.

П. Килин, секретарь партбюро старотрубопрокатного цеха.

Обязательство выполнили с честью

29 годовщину Великой Октябрьской социалистической революции коллектив валороботного цеха встречает выполненными октябрьскими плана на 110 процентов вместо 105 процентов по обязательству.

В предостережком соревновании многие стожановыми показали высокую производительность труда. Так, например, бригада Каваровы выполнила свое задание на 119 процентов, грешанки проката т.т.

Афонин — на 117 процентов, а раскопачки бригады тов. Нумово дали 152 процента месячной нормы.

Первое место в соревновании по плану заняла бригада тов. Пенкешко. Его коллектив месячное задание выполнил на 113 процентов.

Сейчас коллектив цеха борется за досрочное выполнение плана в декабре производственного плана.

А. Гаушкин, предст. с.м.к. вилотрубчатого цеха.

ПЕРЕДОВИКИ СТАЛЕВАРЫ

Производительный план октября коллектив старотрубопрокатного цеха перевыполнил.

Лучшим показателем по выполнению нормы добились индивидуальные стожановые тов. Гордейчук дал 143,3 процента, тов. Питани — 131,4 процента, тов. Ковышев — 128 процентов.

На первое место по выполнению плана вышел сталевар печи № 3 тов. Сиколов, выполнивший свое обязательство на 104 процента и сталевар печи № 1 тов. Бавилов — на 103 процента.

Е. Ермаков, секретарь партбюро старотрубопрокатного цеха.

Соревнование цехов завода в выполнении октябрьского плана СВОДКА

о работе цехов за октябрь в процентах

1. Мартеновский цех № 1 — 101
2. Мартеновский цех № 2 — 83
3. Липотрубчатый — 102
4. Мелкоортный — 121
5. Трубопрокатный цех № 1 — 102
6. Трубопрокатный цех № 2 — 100
7. Фитинговый — 105
8. Вилотрубчатый — 110
9. Липотрубчатый — 112

Рабочие и работницы, инженеры и техники черной металлургии! Металл—основа восстановления и развития всех отраслей народного хозяйства! Дадим стране больше чугуна, стали, проката!

(Из Призывов ЦК ВКП(б) к 29-й годовщине Великой Октябрьской Социалистической революции)

Защищенную от гитлеровцев Родину укрепляю самоотверженным трудом

С разгрома немецко-фашистских захватчиков под Ленинградом в 1943 году выжались мы боевые деды в Великой Отечественной войне.

После взятия исторического города Москвы, виче была перенесена в Прибалтику. Здесь мы участвовали в освобождении от гитлеровских захватчиков Эстонии, Латвии и Литвы. За эту великую победу мы в первом в призыве Верховного Главнокомандующего Советского Союза товарища Сталина мне и моим боевым товарищам была объявлена благодарность.

Жесткие бои приносили вестя с гитлеровцами под Варшавой. Однажды мне командование было поручено быстро доставить в томский край вступившим в наступление нашим частям. Попадая к назначенному месту, я увидел что разгнаны и немцы.

ло немому, да и мало было людей для полковника и для передовых дивизий. Чтобы быть обеспечен выметчиками боеприпасами, я еще вярая на вражеский артиллерийский обстрел, быстро вынул автосигналы вперед и через несколько минут меня доставили на передовую позицию. За эту операцию я получаю первую правительственную награду—медаль «За отвагу».

Вторую награду я получил за взятие города Эльбинг в Восточной Пруссии. На подступах этого города гитлеровцы упорно сопротивлялись. Нашему отряду саперному батальону было приказано провать оборону немцев. Сильным натиском враг был смит и мы первыми ворвались в гор. Эльбинг, вояния пути оставались в живых. В яркеже товарища Сталина мы объявляем благодарность. Кроме того и был пред-

ставлен к награде и получивший орден «Славы». В дальнейших боях в Восточной Пруссии я получил третью награду—медаль «За взятие города Кенigsберга». Своей боевой силой и выносливостью я вступил в стей Бранна, который был взят нашей славной Красной Армией.

Сейчас я снова в родном мехмашинском цеху участвую в широком охватительном труде за доверием существующего великого Сталинского пятилетнего плана. Как в бою, так и на трудовом фронте я все жалею своих сил и энергии для дальнейшего укрепления нашей любимой Родины.

В предоктябрьском социалистическом соревновании я брал обязательства выполнять задание на 150 процентов. Выполнение моего личного задания за октябрь на 202 процента.

И. Занин,
токарь мехмашинского цеха.



На снимке лучший мастер фисовальцевого цеха Александр Николаевич Бабрин. Его коллектив 13 месяцев подряд переполняет задание, дав в октябре 130,5 процента к плану.

На снимке стахановец мехмашинного цеха, старший гравировщик Иван Сергеевич Аванкунов. В предоктябрьском соревновании он выполнил месячную норму на 133,5 процента.

Сверхплановая продукция молодых стахановцев

В предоктябрьском социалистическом соревновании комсомольско-молодежные бригады мехмашинного цеха брали обязательства досрочно выполнить октябрьскую производственную программу. Свои слова молодцы подтвердили стахановскими результатами и первая в цехе завершила месячный план 28 октября.

Молодые мехмашинисты показали высокую производительность труда. Так, 19 октября, взяв на стахановскую вахту, в честь 28-го годовщины ВЛКСМ коллектив сменял два рекордных выработки нормы, выполнив ее на 304 процента.

Не снижая темпов в работе молодые стахановцы продажили увеличивая выпуск продукции сверх плана. 25 октября, например, они выкупили сверх плана готовых штирсов 12,4 тонны, 26 октября—18,4 тонны, а 27 октября добились выкупа штирсов сверх плана 27,3 тонны. При чем в эту сумму молодежь включила 12,5 тонны 2283 килограммов. Всего за октябрь молодежь дала сверх плана 170,3 тонны готовой продукции.

Особенно отличился в стахановском труде заводчик т. Брытосов, Гейденко, Юсеров, Гринин, Халышкин, гравировщик товарищи Вьюн, Кузев, Бригидар печей тов. Киселев. Коллектив комсомольско-молодежной смены обязался выполнить производственную программу 4 квартала к 5 декабря—дню Сталинской конституции.

Афанасьев,
секретарь комсомольской организации мехмашинного цеха.

Славная патриотка нашей родины

Тося Лосюкова—участница Великой Отечественной войны, она награждена медалью «За отвагу» и медалью «За отвагу».

Вернувшись из Красной армии, Тося пошла на завод в электротехнической.

Проработав два месяца, Тося Лосюкова по патриотическому примеру комсомолки Козовской работниц заводского цеха Работницы Сергеевны пошла на производство. Сейчас Тося осваивает профессию делового электромонтера. Она с большим интересом изучает практической и теоретической опыт старшего электромонтера тов. Курчатов, к которой Тося прикрепилась.

Тося Лосюкова является комсомолком—активной общественной женщиной. Она помогает своим одам и старается для улучшения работы комсомольской организации. Сейчас комсомольским стал регулярным ходить на свои собрания, своевременно платит членские взносы, активно участвует в общественной работе. За период работы Тося в ряд м ВЛКСМ приняло 6 лучших молодых производственников.

И. Жданов,
секретарь партгоркома электротехники.

Вклад рационализаторов в Сталинскую пятилетку

Рационализаторы и изобретатели нашего завода 29-го цеха Восточной Октябрьской Социалистической революции встречают юбилейные предложения, являющиеся основой экономики.

Так, например, только за 25 декабря в Б-113 цехе завода поступило 24 рационализаторских предложения. Из них уже внедрено и производится 12 предложений, от которых завод получает экономии в 152739 рублей.

Целевое рационализаторское мероприятие внедрения выворочного цеха тов. Сакса А. А. Он предлагает перевести отходные цеха на индивидуальные моторы и текторную передачу. Внедрение этого предложения сэкономит цеху увеличение выпуска в на 26100 штук в год, сэкономит электроэнергию в количестве 99400 киловатт часов и выделит другой экономии.

Важнейшее значение имеет предложение за металлургический цех тов. Платова А. Х. Он рекомендует

производить сверху труб противной их через ридики вместо существующей противки через воронки.

От внедрения этого предложения ожидается экономии в 142,8 процента. В предоктябрьском социалистическом соревновании увеличилось ряд рационализаторских и изобретательских предложений. Так, например, в Б-113 поступило предложение от рабочих ОКС'а т. Н. Чушупкина, Гусева и Райкова.

Лучшими коллективами среди цехов по участию в рационализации являются коллектив выворочного цеха, от которого поступило в октябре 7 рационализаторских предложений и выделено в производство 2 рационализаторских мероприятия. От рабочих и коллектив производственного цеха поступило в октябре 3 предложения и выделено 2 рационализаторских мероприятия. От коллектива газосварочной станции поступило 2 предложения и выделено 3 предложения.

М. Евсиков,
начальник Б-113 цеха завода.

Двухсотники механического цеха

В предоктябрьском социалистическом соревновании многие рабочие мехмашинного цеха брали обязательства выработать в октябре не менее полторы нормы.

Свои обязательства стахановцы значительно перевыполнили. Так, например,

токарь Н. И. Горелов дал 209 процентов месячной нормы, добежав П. М. Калмыков—208 процентов, Сельск В. М. Качегоров—226 процентов.

А. Егоров,
председатель цехового комитета.

13 месяцев подряд переполняет нормы

Новыми производственными успехами коллектив фисовальцевого цеха в отчет за 29-годовщину Октябрьской социалистической революции. Производственная программа за октябрь цехом выполнена на 110,1 процента, вместо 105 процентов по обязательствам.

Передовые в соревновании по цеху заняли смена мастера А. Н. Борова. Его коллектив октябрьский план выполнил на 160,5 процента, увеличив выпуск продукции против сентября на 100 процентов. Таким образом в последний месяц подряд добился переполнения плана своим коллективом.

Среди соревнующихся бригад вперед идет бригада плавильщиков Г. Н. Лещева. Она вместо 108 процентов по вступному обязательству выполнила месячное задание на 142,8 процента. За ней следуют формовщики Л. У. Орлова выполняла октябрьскую норму на 117 процентов против 113 процентов в сентябре и модельщик М. М. Тараканов выполнил месячную норму в октябре на 116 процентов против 111 процентов в сентябре.

Увеличил процент выполнения нормы стахановцы, записанные в заводскую книгу учета за переполнение задания бригады 7 месяцев. Так, например, формовщик Л. У. Орлова выполняла октябрьскую норму на 117 процентов против 113 процентов в сентябре и модельщик М. М. Тараканов выполнил месячную норму в октябре на 116 процентов против 111 процентов в сентябре.

И. Савицкий,
председатель цехового фисовальцевого цеха.

Отп. редактор
А. С. ПИЧЕНОВ.